

Referat af bestyrelsesmøde

Møde sted: Violens Kvarter 2

Deltagere: Claus Damgaard, Mikael Kastås, Christian Bach, Tina Bækgaard Laursen og Søren Jespersen-Skree

Afbud:

1. Bestyrelsen konstitueres:

Formand: Claus Damgaard

Næstformand/referent: Søren Jespersen-Skree

Kasserer: Mikael Kastås

2. Kontingent:

Påmindelse om indbetaling af kontingent vil blive sendt rundt senere på måneden, men I får lige info her også 😊

Indbetaling senest 1. maj

Kontonummer: 7604-1331059

3. Rettelse af vedtægter:

Søren vil få rettet vedtægterne til jævnfør vedtaget rettelse på generalforsamling og derefter få de nye vedtægter godkendt af Herning Kommune.

4. Vand ved nr. 8 og 16:

Tina vil kontakte Carsten i nr. 16 for lige at høre hvordan vi fremadrettet køre kommunikationen med kommunen ang. manglende dræn i kilen. Nr. 8 vil også blive kontaktet for at høre om de også har et problem.

5. Store sten på torvet:

Christian vil sørge for at det bliver placeret to store sten på de to hjørner på torvet hvor biler og lastbiler krydser ind over fortovet.

6. Hvad dækker grundejerforeningens forsikring:

Søren vil undersøge hvad vores fælles forsikring egentlig dækker. Og hvilke forpligtelser vi generelt har som grundejere i en privat udstykning.

7. Huller og buler op Sahlholdtvej:

Claus vil kontakte kommunen for at høre hvor langt de er med udbedring af Sahlholdtvej.

31. marts 2014

8. Fællesdage til kalenderen:

25. april kl.10 holder vi vores fælles oprydningsdag med skrald, øl og sodavand.

23. juni holder i Sct. Hans

29 august holder vi Sommerfest

Næste møde: 1. juni kl. 20 hos Tina nr. 9

Referent: Søren Jespersen-Skree

Referatet er godkendt, hvis der ikke er indsigelser inden den 19. april 2015